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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 10 MAGDI Alexandr – 04 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 01 55 GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 20 BUNEŠ Matyáš       – 98 99 UGWU Michael Junior – 99 

  8 TVAROHA Pavel – 91 22 MALÝ Matěj       – 04 

14 TOURE Seydil  – 04 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           24.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   25. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PROGRAM 26. kola (2.5.-3.5.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Benátky – Teplice B, Kolín – Česká Lípa,  Ml. Boleslav B – Hr. Králové B (10:15) 

   Velké Hamry – Varnsdorf (10:30), Neratovice – Pardubice B (pátek 10:15), 

Neděle: Liberec B – Velvary (10:15),  Jablonec B – Most/Souš (10:15), Brozany – Zápy 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

        12x – Žitka 

5x – Kopa 

4x – Ugwu 

                   3x – Rulc, Gregor, A. Kohout 

         2x – Kavalír 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Jankovský, Malý, vlastní 



3                                     SK Benátky  –  FK Teplice "B" 
 

 

FK TEPLICE „B“  –  SK BENÁTKY 1:1 (1:1) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 9. kolo, neděle 5.10.2025, 11:00 hod.: 
 

Benátečtí sehráli na podzim v Teplicích velmi záživné a vyrovnané utkání. Proti posílenému 

domácímu celku rozhodně nehráli druhé housle a po necelé čtvrt hodině hry šli do vedení po 

brance Kohouta. Vyrovnat se podařilo v závěru první půle domácímu Váňovi. Šance na obou 

stranách přicházely i ve druhém poločase, avšak žádný míč za zády brankářů už neskončil.  
 

Branky:  37. Váňa – 14. A. Kohout (Bejda) 
 

Rozhodčí:  Klíma – Štípek, Andras     DFA:  Tereba      Diváků: 150    Poločas: 1:1   
 

ŽK:  14. Ljevakovič (hlavní trenér), 16. Ludha, 24. Váňa – 61. Komárek ČK: bez karet 
 

Hráči utkání: Jonáš BZURA – Stanislav BEJDA 
 

Držení míče: 56% : 44% 
 

Střely na branku / mimo: 4/2 : 9/7       Rohové kopy: 2:5       Ofsajdy: 3:0       Fauly: 8:14 
 

FK Teplice B: Lichtenberg – Voráček, Ludha (46. Schönbauer), Tsykalo – Ljukovac (46. 

Liška), Váňa, Kříž (58. Hora), Emmer (88. Pajkrt) – Hefner (63. Vachoušek), Náprstek, Bzura 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Dike (88. Křenek), Černý (72. 

Hájek), Komárek, Kavalír (88. Jankovský) – A. Kohout (63. Ugwu), Bejda (72. Gregor) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK TEPLICE „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře je člen širšího kádru A-mužstva Kryštof Lichtenberg. 

Odchovanec Horních Beřkovic si v mládeži zachytal v Teplicích či v Mladé Boleslavi, 

kde se dostal až do třetiligové rezervy. Tutéž soutěž si zachytal také na hostováních v 

Chlumci nad Cidlinou či v Mostě. V loňské sezóně hostoval v druholigovém 

Varnsdorfu, za nějž odchytal čtyři zápasy. Jaro strávil na dalším hostování, tentokrát v 

druholigovém Brně, kde se ale mezi tyče nepostavil, a tak chytal jen za třetiligovou 

rezervu. Před loňskou sezónou odešel na hostování z prvoligové Mladé Boleslavi do 

Teplic. Prvoligový start na svém kontě zatím nemá, dvanáctkrát se ale v Teplicích posadil na lavičku 

náhradníků. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti let. Záda mu kryje 

odchovanec FA šluknovského výběžku Roman Zich, někdejší mládežník Varnsdorfu. Třetím 

brankářem je odchovanec Junioru Teplice a někdejší srbický mládežník Petr Četverik. Poslední zápasy 

stanul v bráně našeho soupeře odchovanec Úštěka Vojtěch Macek. Připraven byl také mladý 

odchovanec Ústí nad Labem Lukáš Čítek. V mládeži působil v Kravařích, Litoměřicku či Roudnici 

nad Labem. Nastoupit ale může i slovenský brankář z prvoligového A-týmu Richard Ludha. Přes 

mládežnické týmy Podbrezové se dostal až do prvoligového kádru a nejvyšší soutěž si u našich 

východních sousedů také zachytal. Tři roky pak hájil bránu Podbrezové v druhé slovenské lize. Oslavil 

s ní ale postup do nejvyšší soutěže a přidal tu další dva roky. Poté vyslyšel vábení prvoligových Teplic. 

Patřil do širšího kádru slovenské fotbalové reprezentace, kde se ale mezi tři tyče nepostavil. V české 

nejvyšší soutěži odchytal 34 utkání. Obránce Šimon Schönbauer je odchovanec Junioru Teplice. 

Místním odchovancem je Petr Voráček. Původem z teplického Junioru je také Patrik Kolář. Ten se 

přes teplickou mládež dostal až do třetiligového béčka. Podstoupil také hostování v třetiligovém Mostě. 

Něco odkopáno má odchovanec Hrobu Jakub Hora. V mládeži hrál za Junior Teplice či FK Teplice. 

Zahrál si ale také v německém klubu SG Spergau. Po návratu do Teplic působil v třetiligovém béčku, 

avšak nastupoval i za prvoligový A-tým. V loňské sezóně hostoval v druholigovém Varnsdorfu, s nímž 

se mu ale tuto soutěž nepodařilo udržet. V české nejvyšší soutěži sehrál 28 zápasů. 
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Z A-týmu může vypomoci také litevský obránce Nojus Vytis Audinis. Ten začínal s fotbalem v Litvě v 

klubu Siauliai FA. Ještě v mládeži přešel do italského klubu FC Turín. Poté se do Litvy vrátil a v Siauliai 

FA se přes rezervu dostal do prvního týmu. Po příchodu do Teplic hned ve svém prvním startu v české 

nejvyšší soutěži skóroval. Je litevským mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, 

devatenácti a jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 21 zápasů a vstřelil 1 branku. Z prvoligového áčka 

je také slovenský obránce Jakub Jakubko. Mládežnická léta strávil v Popradu či v FC Košice. Zde si 

zahrál druhou nejvyšší slovenskou soutěž, ale s tímto týmem oslavil postup do první ligy, kterou také hrál 

na východě Slovenska. Poté působil v druholigové slovenské Artmedii Petržalka. Následoval návrat do 

prvoligových Košic. V zimě pak přestoupil z Košic do Teplic. Je slovenským mládežnickým 

reprezentantem do jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 8 zápasů. Dalším Slovákem z A-týmu, 

který by mohl nastoupit, je trenčínský odchovanec Daniel Danihel. Ten strávil mládežnická léta v Trnavě. 

Českou nejvyšší soutěž si zahrál po příchodu do Teplic. V české první lize odehrál 14 utkání a vstřelil 1 

branku. Nepříjemným hráčem pro každého soupeře je urostlý, zkušený obránce Ladislav Takács. Také on 

patří do kádru prvoligového áčka. Odchovanec Františkových Lázní prošel mládeží v Sokolově. Nejvyšší 

soutěž si zahrál po příchodu do Teplic. Nastupoval tu ale také v ligové juniorce. Následovalo hostování v 

druholigovém Sokolově. Poté se stal akvizicí prvoligové Mladé Boleslavi, v níž občas také nastupoval v 

ligové juniorce. Kvalitní výkony mu vynesly přestup do pražské Slavie. Trvalejší místo v sestavě v Edenu 

ale nezískal. Zahrál si tu také za druholigové béčko, poté odešel na hostování zpět do Mladé Boleslavi. Jeho 

další prvoligovou štací byl Baník Ostrava. I tady v jednom případě vypomohl třetiligovému béčku. Poté 

přestoupil do Teplic. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti, devatenácti, dvaceti 

a jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 177 utkání a vstřelil 16 branek. Novou tváří se stal v 

zimě slovenský obránce Oliver Klimpl. V mládeži hrál za Ružomberok nebo Banskou Bystricu. Druhou 

slovenskou ligu si zahrál v Dolném Kubíně. Poté se vrátil do Banské Bystrice, kde si připsal i starty v 

nejvyšší slovenské fotbalové soutěži. S tímto klubem ale v loňské sezóně sestoupil. V zimě pak z 

druholigové slovenské Banské Bystrice zamířil do Teplic. Je někdejším slovenským mládežnickým 

reprezentantem do dvaceti let. V zimě poprvé otevřel dveře teplické kabiny brazilský obránce Eduardo De 

Albuquerque Ferraz. Ve své vlasti hrál v mládeži Santa Cruz. Poté se dostal do juniorky portugalského 

celku Académica de Coimbra. Následně se vrátil do Santa Cruz. Hrál za Santa Cruz FC či Belo Jardim FC. 

Jeho další štací byl brazilský klub CA Penapolense. Odtud se dostal do České republiky, když posílil FC 

Slavii Karlovy Vary, hrající čtvrtou nejvyšší soutěž. Z karlovarského klubu pak v zimě přestoupil do Teplic. 

Nejnovější posilou se stal nigerijský obránce Ese Sunday Peter. Ve své vlasti hrál za Mahanaim FC. 

Naposledy působil v Norsku, v němž nastupoval za Hamarkameratene, odkud se dostal do Teplic. V Ústí 

nad Labem začínal s fotbalem záložník Jonáš Bzura. V teplickém áčku se třikrát posadil na lavičku 

náhradníků při prvoligovém zápase. Původem z Chomutova je pak Martin Kříž. Ten se již jedenkrát 

posadil v Teplicích na lavičku náhradníků při prvoligovém zápase. Lukáš Podaný začínal s fotbalem v 

Cítolibech. V mládeži byl v Lounech či v Mostě. Odchovanec pražské Sparty Lukáš Váňa je někdejším 

českým mládežnickým reprezentantem do sedmnácti let. Eduard Hönig je odchovancem FC Chomutov, v 

mládeži působil také v Junioru Chomutov. V Žandově začínal s fotbalem Dennis Pajkrt. V mládeži hrál za 

FA šluknovského výběžku či Varnsdorf. Poté se dostal do mládežnických týmů Slovanu Liberec, kde se 

probojoval až do divizní rezervy. Po přestupu do Varnsdorfu si zahrál druhou ligu. V uplynulé sezóně 

působil v třetiligové České Lípě, odkud do Teplic přestoupil. Mochovský odchovanec Jan Liška prošel 

mládeží na Xaverově, Motorletu Praha i ve Spartě Praha. Zde se dostal až do nejstarší dorostenecké. Velkou 

posilou by byl případný start zkušeného záložníka Lukáše Marečka. Ten začínal s fotbalem v Domašově-

Říčkách. V mládeži působil v Brně, kde si do statistik napsal své premiérové starty v nejvyšší soutěži. 

Nejvyšší belgickou soutěž hrál v Anderlechtu Brusel, získal v něm dva mistrovské tituly. Tu holandskou 

pak v Heerenveenu. Po návratu do České republiky vyslyšel vábení pražské Sparty, v níž přidal i titul z 

české ligy. Následně se vydal do belgického Lokerenu. V Teplicích již působí sedm let. Je českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenáci, dvaceti i jedenadvaceti let. 

Zahrál si i za českou seniorskou reprezentaci. V české nejvyšší soutěži odehrál 290 zápasů a vstřelil 5 

branek. V české reprezentaci sehrál 3 utkání. 
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Pendlem z áčka je též odchovanec Motorletu Praha Jan Fortelný. Hostoval v druholigové Vlašimi či v 

téže soutěži v Jihlavě. Poté se vrátil do Sparty, zahrál si tu za třetiligovou rezervu, ale okusil i českou 

nejvyšší soutěž. Další hostování podstoupil v prvoligových Teplicích. I zde nastupoval za třetiligovou 

rezervu. Po návratu do Sparty si připsal další starty v nejvyšší soutěži i ty druhligové z barev béčka. 

Poté hostoval v prvoligové Olomouci, kde okusil taktéž druhou ligu za rezervní celek. Jeho další 

prvoligovou štací byl Jablonec nad Nisou, kam přestoupil. Několik startů zde připsal také v místní 

třetiligové rezervě. Na začátku této sezóny pak přestoupil do Teplic. Je někdejším českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti a dvaceti let. V české 

první lize sehrál 98 utkání a vstřelil 5 branek. Dalším hráčem z áčka je královéhradecký 

odchovanec Robert Jukl. Na východě Čech se přes mládežnická družstva či třetiligovou rezervu dostal 

až do tehdy druholigového A-týmu. Poté přestoupil do Teplic, kde začal hrát českou první ligu a v týmu 

sklářů působí již šest sezón. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do dvaceti let. V 

české první lize odehrál 160 zápasů a vstřelil 5 branek. Velmi kvalitní výkony v první lize letos 

předvádí další pendl z A-týmu Michal Bílek. Odchovanec Junioru Teplice hrál v mládeži také za Ústí 

nad Labem. Po návratu do Teplic byl oporou ligové juniorky. Hostoval v druholigovém Varnsdorfu. 

Poté přestoupil do druholigového Ústí nad Labem, kde strávil čtyři sezóny. Jeho další štací byla 

druholigová Opava. Nejvyšší soutěž si zahrál až po návratu do Teplic. V české nejvyšší soutěži sehrál 

76 utkání a vstřelil 12 branek. Novou tváří se stal chorvatský záložník Stepjan Anušić. Ve své vlasti 

hrál za celek NK Budainka. Poté v mládeži týmů NK Marsonia Slovanski Brod či Slaven Belupo 

Koprivnica. V mužích si zahrál za týmy NK Koprivnica nebo NK Dinamo Odranski Obrez, odkud se 

dostal do Teplic. Novou zimní posilou se stal slovenský záložník Samuel Kucharík. Bývalý trnavský 

mládežník si poté zahrál fotbal v Nizozemsku, kde nastupoval za celek RKVV Westlandia Naaldwijk, 

odkud se dostal do Teplic. Útočník Matyáš Vachoušek je místním odchovancem. V mládeži si 

odskočil do Chomutova. Po návratu do Teplic si zahrál za místní áčko první ligu. Působil také v 

druholigovém Varnsdorfu. V české nejvyšší soutěži sehrál 5 zápasů. Jindřich Hefner začal svoji 

fotbalovou kariéru v Kadani. V mládeži hrál za Junior Chomutov, Teplice či pražskou Slavii. V útočné 

vozbě již nastoupil hráč prvoligového A-týmu Pavel Svatek. Odchovanec Mladé Vožice nakoukl do 

profesionálního fotbalu v druholigovém Táborsku, kde zprvu hrál i za třetiligové béčko. Kvalitní 

výkony mu vynesly angažmá v prvoligových Teplicích, za něž nastřádal několik startů. Celkem 

nastoupil do 14 prvoligových zápasů a vstřelil 1 branku. Pomoci našemu soupeři by mohl další hráč z 

A-týmu Matyáš Kozák. Odchovanec Motorletu Praha si zahrál ve sparťanské mládeži. Hostoval v 

prvoligových Teplicích, kde poprvé okusil českou nejvyšší soutěž. Poté se do Sparty vrátil, avšak hrál 

jen v druholigovém béčku. Následně hostoval v dalších prvoligových týmech - Liberci či Bohemians 

1905, kde nastupoval i za třetiligovou rezervu. Další hostování podstoupil v prvoligovém Slovácku a i 

tady nastupoval v třetiligové rezervě. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do patnácti, 

šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti i jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 97 

utkání a vstřelil 7 branek. Z áčka je také ghanský útočník Benjamin Nyarko. V mládeži hrál za Kasoa 

Spartans FC. Poté nastupoval za Mountaineers FC nebo španělský klub CENTED Academy. Následně 

odešel do Rakouska, kde hrál za SV Lafnitz. Po příchodu do České republiky posílil prvoligový 

Liberec, kde nastupoval i v rezervě. Benátečtí fotbalisté na něho nemají dobré vzpomínky, jelikož jim v 

letošní sezóně v barvách libereckého béčka vstřelil dvě branky. V současné době hostuje z prvoligového 

Liberce v Teplicích a i zde dokázal, že může být velmi nebezpečným hráčem. V české první lize sehrál 

36 zápasů a vstřelil 3 góly. 
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Hlavním trenérem našeho soupeře je jedenačtyřicetiletý Admir Ljevakovič. Bývalý bosenský 

záložník je odchovance klubu TOŠK Tešanj. Ve své vlasti hrál také za NK Čelik Želica. Po 

příchodu do České republiky oblékal patnáct let dres prvoligových Teplic, v nichž se stal 

doslova legendou tohoto klubu. V nižší soutěži hrál za Modlany. Coby trenér byl asistentem u 

třetiligové teplické rezervy, ale působil také u mládežnických družstev. V české první lize sehrál 

306 utkání a vstřelil 14 branek. 

Jeho asistentem je dvaačtyřicetiletý Vlastimil Stožický. S fotbalem začínal v Jiříkově, poté se 

dostal do Teplic. Působil také v druholigovém Ústí nad Labem. Po návratu do Teplic si zahrál 

českou nejvyšší soutěž. V české první lize působil také v Jablonci nad Nisou nebo Mostě. 

Následoval návrat do Teplic. Další jeho prvoligovou štací bylo Ústí nad Labem, z něhož se 

vrátil opět do Teplic. Pátým prvoligovým angažmá byl poté Baník Ostrava. Před tím ale působil 

ve slovenské prvoligové Trnavě. Z Ostravy zamířil do druholigové Viktorie Žižkov. 

Následovalo rakouské angažmá v klubu SC Weitra. Po návratu do České republiky hrál za 

Litoměřicko, Most nebo Modlany. V české první lize sehrál 139 utkání a vstřelil 18 branek. 

Druhým asistentem je čtyřiadvacetiletý Roman Kuklík. Ve své kariéře si zahrál za Suché, 

Hrob či Lahošť. Kondiční trenérkou je devatenáctiletá Barbora Michalová.  

 

Soupiska FK TEPLICE „B“ : 

 

Brankáři: 

1 MACEK Vojtěch – 07, 31 LICHTENBERG Kryštof – 02, 33 LUDHA Richard – 00, 

41 ZICH Roman – 07, 41 ČETVERIK Petr – 08, 41 ČÍTEK Lukáš – 09 

 

Obránci: 

5 JAKUBKO Jakub – 04, 14 PETER Ese Sunday – 07, 22 TAKÁCS Ladislav – 96, 

26 DANIHEL Daniel – 05, 34 AUDINIS Nojus Vytis – 06, 43 VORÁČEK Petr – 06, 

49 KLIMPL Oliver – 04, 53 KOLÁŘ Patrik – 04, 54 ANUŠIĆ Stepjan – 05, 

57 DE ALBUQUERQUE FERRAZ Eduardo – 03, 58 SCHÖNBAUER Šimon – 06, 59 HORA Jakub – 01 

 

Záložníci: 

6 BÍLEK Michal – 97, 8 FORTELNÝ Jan – 99, 19 JUKL Robert – 98, 23 MAREČEK Lukáš – 90, 

44 LIŠKA Jan – 06, 47 HÖNIG Eduard – 07, 48 BZURA Jonáš – 05, 50 PAJKRT Dennis – 02, 51 

VÁŇA Lukáš – 05, 52 KUCHARÍK Samuel – 04, 56 PODANÝ Lukáš – 05, 60 KŘÍŽ Martin – 04 

 

Útočníci: 

11 KOZÁK Matyáš – 01, 24 SVATEK Pavel – 04, 27 NYARKO Benjamin – 04, 

47 HEFNER Jindřich – 06, 55 VACHOUŠEK Matyáš – 02 

 

 

Hlavní trenér: LJEVAKOVIČ Admir – 84 

Asistent trenéra: STOŽICKÝ Vlastimil – 83 

Asistent trenéra: KUKLÍK Roman – 01 

Vedoucí mužstva: NOVÁK Jaroslav – 73 

Lékař: ŠTĚRBA Jan – 42 

Masér: DOLEČKOVÁ Barbora – 08 

Kondiční trenér: MICHALOVÁ Barbora – 06 
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HOROROVÝ PRVNÍ POLOČAS PROTI VELVARŮM ZNAMENÁ PRVNÍ JARNÍ 

DOMÁCÍ PORÁŽKU! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 24. kolo, neděle 19.4. od 17:00 hod. 

SK Benátky – TJ Slovan Velvary 1:4 (0:3) 
 

Podobně jako v minulém kole v Mostě prohráli benátečtí fotbalisté první poločas o tři branky. 

Taky v zápase proti Velvarům svítilo na časomíře po úvodní 

pětačtyřicetiminutovce nelichotivé skóre 0:3. Hosté, bojující o záchranu, se 

prezentovali v Benátkách srdnatým, aktivním výkonem, díky němuž položili 

základ výhry již do přestávky. I když ve druhé půli domácí zvýšili aktivitu, po standardní situaci 

inkasovali čtvrtou branku z kopačky Jelínka. Až čtvrt hodiny před koncem se zorientoval v 

závaru nejlepší domácí střelec Žitka a alespoň zmírnil už tak hrůzostrašné skóre. Po závěrečném 

hvizdu sudího Hocka tak Velvarští mocně slavili, Benátečtí oproti tomu klopili zraky. 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Jsem obrovsky zklamaný, že jsme nezvládli tento důležitý 

duel. Náš výkon v první půli byl jako zlý sen. Hráli jsme absolutně neúčelně a ubližovali 

sami sobě. Chtěli jsme soupeře fotbalově přehrát, ale bylo to absolutně naopak. Na míči 

jsme byli nepřesní, málo pohybliví, nedůrazní a opět jsme vytvářeli hrubé chyby, které 

Velvary nekompromisně trestaly. Ve druhém poločase jsme hru zjednodušili a začali se více 

pohybovat. Jen tento fakt stačil na to, že jsme začínali mít nad soupeřem převahu. Z tlaku 

jsme však dokázali vytěžit jen jedinou branku a bohužel inkasovali ze standardní situace. Musíme se 

bezpodmínečně vrátit k poctivosti a zodpovědnému chování. Dostávat tolik branek, které jsme obdrželi v 

posledních dvou zápasech, je absolutně nepřijatelné. 

 

MICHALANSKÝ Dominik (TJ Slovan Velvary): První poločas byl z naší strany velice 

dobrý. Byli jsme v něm hodně nebezpeční, hodně míčů jsme dostali do pokutového území. Už v 

úvodu utkání jsme vstřelili gól z ofsajdu po skvělém náběhu Filipa Sladovníka. Bohužel si to 

nepohlídal. Je to ale mladý hráč, který na sobě velice dobře pracuje. Poté se nám podařil 

centr do vápna od Vojty Sedláčka, Petr Hronek si ho zkušeně našel a uklidil to. Šli jsme do 

vedení 1:0, uklidnili jsme se a hrálo se nám velice dobře. Dělali jsme dobré proběhy po 

krajních stranách. Dostali jsme se do několika dalších šancí. Následně si Jan Vokřínek vzal míč uprostřed 

hřiště a krásně to vymetl. V závěru přišla vyražená střela, kdy opět Jan Vokřínek doklepl míč do brány. 

Rozhodně to nebylo nic jednoduchého, protože mu míč skočil na holeň. Ve druhém poločase jsme se trošku 

zatáhli, chtěli jsme být více defenzivněji zajištění a v podstatě jen vyrážet do rychlých protiútoků, což se nám 

dařilo. Tím se nám podařilo vstřelit i čtvrtý gól. Trochu mě mrzí, že po několika závarech jsme poté 

inkasovali branku na 1:4. Nicméně bylo to dáno dobrou aktivitou soupeře ve druhém poločase. Závěr si 

myslím, že jsme zkušeně dohráli. Vítězství nám hrozně pomůže do dalších bojů. Dva týdny jsme pracovali na 

tom, abychom byli více ofenzivně nebezpeční. Jsem rád, že se nám to dnes podařilo. 

 

Branky:  75. Žitka (Kopa) – 23. Hronek, 32. a 45. Vokřínek, 68. Jelínek 

Rozhodčí:  Hocek – Štípek, Hruška       DFA: Váňa       Diváků: 150      Poločas: 0:3 

ŽK:  61. Jankovský, 79. Komárek – 88. Vokřínek      ČK:  0:0 

Držení míče:  49% : 51% 

Střely na branku / mimo: 7/2 : 5/2      Rohové kopy: 12:4         Ofsajdy: 0:1       Fauly: 13:7 

Hráč utkání domácí – hosté:  Martin SLÁDEK – Jan VOKŘÍNEK 

SK Benátky: Straka (46. Keller) – Tvaroha, Kopa, Toure (46. Sládek), Rulc – Buneš 

(46. Jankovský), Komárek, Hájek (46. Černý), Kavalír – Žitka (76. Malý), Gregor 

TJ Slovan Velvary: Trešl – Rádl (74. Bělaška), Šulc, Jelínek, Šetka (87. Beránek) – Zeman, 

Sedláček, Hronek, Vokřínek, Sladovník (87. Badyk) – Fabian (63. Vlček) 
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ČEKÁNÍ NA VÝHRU TRVÁ! BENÁTEČTÍ Z VARNSDORFU BODY NEVEZOU, 

JEDINOU BRANKOU ROZHODL ZÁPAS DOMÁCÍ HAVRYLIUK! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 25. kolo, neděle 26.4. od 17:00 hod. 

FK Varnsdorf – SK Benátky 1:0 (0:0) 
 

Zápas na hřišti posledního Varnsdorfu nabídl urputný boj, v němž byli o krapet více u míče od 

úvodu zápasu domácí fotbalisté. Ti nevyužili v prvním poločase několik 

nadějných akcí. S postupujícím časem se začali také hosté osmělovat, leč 

brankáře Richtera v domácí bráně příliš neohrožovali. O všem tak rozhodla 

56. minuta a Berezkova střela do tyče, která se příhodně odrazila na kopačky domácího 

Havryliuka, jenž vstřelil jedinou branku zápasu. Hosté na tuto trefu nedokázali odpovědět. Po 

prohře tak klesli na 10. místo třetiligové tabulky, domácí slaví, neboť se bodově dotáhli na 

tandem Velvary-Brozany. 

 

 

RUDNYTSKYY Pavlo (FK Varnsdorf): Pro nás to byl hodně důležitý zápas. Po 

minulých domácích zápasech, v nichž jsme nějaké body uhráli, nechci to 

zakřiknout, jsme věděli, že když dnešní utkání zvládneme, dotáhneme se na týmy 

před námi. Bylo to hrozně těžké, protože Benátky nejsou jednoduchým soupeřem. 

Hosté měli hodně standardních situacích a autů, ale klobouk dolů před našimi 

kluky, kteří to uskákali a ubránili. Věřili jsme, že nějakou branku vstřelíme, protože už v prvním 

poločase jsme měli nějaké náznaky. Nakonec jsme branku vstřelili a se štěstím vyhráli. 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Říká se mi to těžko, ale prohráli jsme zaslouženě, 

protože soupeř byl lepší, než my. Vytvořil si několik brankových příležitostí a 

jednu z nich i proměnil. Naši kluci bojovali, nikomu v tomto ohledu nemůžu nic 

vyčíst, ale na bodový zisk to bohužel dnes nestačilo. 

 

 

 

Branky:  56. Havryliuk 
 

Rozhodčí:  Klíma – Popelka, Sýkora       DFA: Průcha     Diváků: 200    Poločas: 0:0 
 

ŽK:  84. Senko – 49. Žitka, 58. Kopa     ČK:  0:0 
 

Držení míče:  51% : 49% 
 

Střely na branku / mimo: 6/3 : 3/3      Rohové kopy: 2:7         Ofsajdy: 2:1       Fauly: 10:12 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Adam RICHTER – Matěj MALÝ 
 

FK Varnsdorf: Richter – Funda (85. Baryliak), Sokol, Tymoshenko, Kovbasa – Lopez Novella 

(85. Grafek), Senko (89. Galeno), Matviichuk, Boryshpolets, Havryliuk (70. Sirenko) – Berezka 

(70. Panchenko) 
 

SK Benátky: Keller – Tvaroha, Kopa, Rulc, Sládek – Dike (63. Ugwu), Černý (78. Křenek), 

Hájek (46. Buneš), Jankovský (85. Toure) – Žitka (78. Magdi), Malý 
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FAMÓZNÍ ZÁVĚR BENÁTECKÉ REZERVY, BÉČKO ZA DVANÁCT MINUT 

SMAZALO TŘÍBRANKOVÉ MANKO A NAKONEC VYHRÁLO! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 23. kolo, sobota 25.4. od 17:00 hod. 

SK Benátky „B“ – SK POLABAN Nymburk 4:3 (0:3) 
 

Opravdu husarský kousek se povedl hráčům benáteckého béčka v derby utkání proti sestupem ohroženému 

Nymburku. Svěřenci trenéra Kubáta nevstoupili do tohoto klání vůbec dobře a po 

sedmnácti minutách prohrávali 0:3! Nymburk byl houževnatějším týmem a nic 

nenasvědčovalo tomu, že by něco mohlo hosty o cenný tříbrankový zisk připravit. Leč, 

stalo se! Dvanáct minut před koncem snížil střídající Machů a v samém závěru se děly věci. 

Dvě minuty před vypršením řádné hrací doby se trefil Kalabis a v nastaveném čase domácí hráči ještě dvakrát 

udeřili. Nejprve ve třetí nastavené minutě srovnal brankový stav Šubrt, na jehož branku navázal svým druhým 

gólem v utkání o minutu později Kalabis. Obrat z říše snů, po němž berou benátečtí hráči všechny tři body, které 

si Nymburk nechal utéct doslova mezi prsty. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Co k tomuto zápasu říci? To, co jsme dnes předvedli v 

posledních patnácti minutách, to se stanu jednou, maximálně dvakrát za celý fotbalový život. 

Kvůli těmto zážitkům fotbal hrajeme. Po utkáních, ve kterých se nám v závěrech nedařilo, je 

tohle solidní zadostiučinění. V 78. minutě jsme ještě 0:3 prohrávali a nakonec 4:3 vyhráli, což 

je opravdu neskutečné. Na druhou stranu, náš výkon byl obrovsky špatný. Po dvou týdnech bez 

zápasu jsme špatně trénovali, byli jsme zdravotně rozbití. Do utkání jsme nešli vůbec v dobrém 

rozpoložení. Absolutně jsme nezachytili začátek zápasu a jeho tempo. Soupeř na nás vlétl a brzy jsme 0:1 

prohrávali. Poté jsme udělali dvě neskutečné individuální chyby a bylo to 0:3. Za tohoto stavu se hra vyrovnala, 

ale Nymburk byl rozhodně živější a nebezpečnější. My ten zápas ale dokopali i díky střídání, kdy jsme do hry 

dali zkušené hráče. Dopadlo to tak, jak to dopadlo. Před zápasem jsme si opět říkali, že musíme hrát dospělý 

fotbal. Věděli jsme, s čím má Nymburk problém. Jsou to standardní situace. Věděli jsme také, že hodně chodí do 

výstavby, čemuž jsme chtěli zamezit a trestat je ze standardních situacích. Chtěli jsme zjednodušit hru do vápna. 

Bohužel se nám to v prvním poločase absolutně nedařilo. Kvůli závěru utkání ale před všemi hráči smekám, pro 

to se hraje fotbal. Tohle budeme mít v hlavách hodně dlouho. 

 

VLK Lukáš (SK Polaban Nymburk): Nevím, co bych na takovém utkání hodnotil. Mockrát v 

životě jsem se s tím nesetkal. O poločase vedete 3:0, ale během druhé půle si necháte vstřelit čtyři 

branky. Neřekl bych, že nás jimi soupeř potrestal, protože to nebyly branky, které by si soupeř 

vytvořil po individuálních nebo kombinačních akcích. Padly po standardních situacích, které 

bráníme jako hlupáci. Hrajeme dětský fotbal, který je v této soutěži neaplikovatelný. Co se týče 

bránění standardních situací a celkového zaujetí při bránění standardních situací, to je z naší 

strany zoufale málo. Tohle prostě nestačí. Mrzí mě, že vzadu máme zkušenější hráče, kteří by měli mladíky 

podržet. To se bohužel dnes nestalo. Benátky v 95. minutě otočily brankový stav. Nezbývá nám nic jiného, než se 

z toho otřepat. Hrajeme o záchranu, musíme se soustředit na další utkání. Uvidíme, v jakém budeme složení. 

 

Branky:  88. a 90+4. Kalabis, 78. Machů, 90+3. Šubrt – 13. a 17. Chursinov, 2. M. Šimon 
 

Rozhodčí:  T. Drábek – Zuskin, Štolba    DFA: bez delegáta       Diváků: 60       Poločas: 0:3 
 

ŽK:  89. Čada, 90+4. Kalabis – 76. Holakovský ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jan KALABIS – Yevheniii CHURSINOV 
 

SK Benátky B: Straka – Poustecký (71. Zmij), Lazarchuk (65. Machů), Kalabis, Plíhal – Šubrt 

(90+7. V. Dvořák), Čada, Lenikus, Horváth (46. Honc) – Vlasák, Kohout 
 

SK Polaban Nymburk: Plaček – M. Šimon, Duchoň (85. Stacha), J. Šimon (90+3. Holan), Holakovský, 

Kukla, Vacík, Hoffmann, Hobík (75. Král), Chursinov (75. Zenkl), Drobný (57. Filip) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 20. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             Výsledky 21. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak       Kelímek     Láhev      Deštník      Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč     50,-Kč   250,- Kč   350,- Kč     150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka        Pivní tácek       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč   25,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče    Igelit. taška     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  20,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 :     Tabulka střelců U17 :  

14x – Kadeřábek, 11x – Honc, 6x – Cerman,              11x – Linhart, 10x – Košek, Stinka 

  4x – Manžel, Šulc, Lepka, 3x – Hendrych                6x – D. Štorkán, A. Beránek, Křivánek 

  1x – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán,     3x – Hladík, vlastní, 2x – Nesvadba, Tarasjuk 

         J. Gotlieb, vlastní                        1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tabulka střelců U15 :     Tabulka střelců U13 :   

12x – Nguyen       5x – D. Bohdan, Ptáček 

  6x – Krška, Vála      2x – Hendrych 

  5x – Vondra, 4x – Manžel     1x – Retiznyk, Horáček, Drahozal, Vančura, 

  3x – F. Gottlieb, Záruba, 2x – Rákosník, Beránek         Lepeška, Radvan, Lískovec, Vrhelová 

  1x – Votruba, Zavoralová 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 23. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 23. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 19. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 19. kole: 
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„Myslím, že jsme trochu opustili naši hru a za to byli potrestáni“, vrací se 

k nepříliš dobrým dubnovým výsledkům MATĚJ MALÝ! 

 
Hned na začátku zimní přípravy se představil v Benátkách nad Jizerou, jakožto 

vůbec první posila. Dvaadvacetiletý záložník MATĚJ MALÝ již třetí ligu 

v minulosti chvilku hrával v mladoboleslavské rezervě. Poté přestoupil do 

Turnova, hrajícího o patro níže, kde mu kvalitní výkony vynesly benáteckou 

nabídku. Jak sám říká, opouštět Turnov bylo těžké, zlákala ho ale představa 

vyzkoušet si opět vyšší soutěž. 

 

V zimní přestávce ses stal první posilou třetiligových Benátek nad Jizerou, 

kam jsi přestoupil z Turnova. Bylo pro tebe těžké opustit turnovský klub? 

Určitě to bylo těžké, protože v Turnově je skvělá parta a já tam byl rád. Hlavním důvodem mého 

odchodu ale bylo, že jsem si chtěl vyzkoušet vyšší soutěž. 

 

Posunul ses ze čtvrté ligy do třetí ligy. V čem bys viděl největší rozdíl mezi těmito soutěžemi? 

Třetí liga je rychlejší a důraznější. Právě v tomhle bych viděl asi největší rozdíl. 

 

V turnovském dresu jsi v minulosti nastoupil proti Benátkám nad Jizerou. Co se ti vybaví ze 

vzájemných zápasů? 

Jako první se mi vybaví, že Benátky vždy byly nepříjemným soupeřem.  

 

Třetí ligu sis už v minulosti zahrál v barvách 

mladoboleslavské rezervy. Jaké máš na toto 

angažmá vzpomínky a jaká pro tebe tehdy byla 

třetí liga? 

V Mladé Boleslavi jsem působil pět let a vzpomínky 

mám jen ty dobré. Tehdy pro mě byla třetí liga něco 

nového po přechodu z dorostu, ale jsem rád, že jsem 

si ji mohl zahrát už tehdy. 

 

Právě z Mladé Boleslavi je v benáteckém kádru 

několik hráčů. Znal jsi někoho už před svým 

příchodem a čerpal jsi od nějakého spoluhráče informace o novém angažmá? 

Ano, některé hráče jsem znal a informace jsem čerpal, nyní už od bývalého benáteckého hráče, 

Aleše Kohouta. 

 

V utkání proti královéhradeckému béčku ses zapsal do střelecké listiny. Jak bys popsal 

vstřelenou branku, která padla chvilku po tvém příchodu na hřiště? 

Získal jsem míč na polovině hřiště a naváděl ho, Žíťa (Patrik Žitka) mi skvěle odtáhl obránce a já 

jsem mohl vystřelit. Jsem rád, že to tam padlo. 

 

Po povedeném úvodu do jarních odvet nyní přišel útlum. Čím je to způsobeno a jak se opět 

naladit na lepší výsledky? 

Myslím, že jsme trochu opustili naši hru a za to byli potrestáni. Teď se musíme k naší hře vrátit.  
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 1:1 Kavalír 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 2:0 – – – – 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 2:2 Žitka, Malý 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 5:3 
Gregor, Žitka (p.), 

Rulc 

24. neděle  19.4. Velvary doma 1:4 Žitka 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 1:0 – – – – 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 17:00 15:30 

33. středa    6.5. Kolín doma 17:00 15:30 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 17:00 13:00 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 2:1 Cerman 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 0:2 – – – – 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 3:3 Vlasák, Lenikus, Křenek 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 6:0 
Lenikus 2, Glöckner, 

Bejda, Šubrt, V. Dvořák 

22. sobota  18.4. Hlízov venku soupeř se  po podzimu odhlásil 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 4:3 Kalabis 2, Machů, Šubrt 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 17:00 15:00 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 17:00 15:45 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 0:1 / 0:4   

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 3:2 / 1:4  

20. sobota    4.4. Kunice venku 2:3 / 2:5  

21. sobota  11.4. Psáry doma 1:0 / 2:1  

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 0:4 / 2:4  

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 7:2 / 3:3  

24. neděle    3.5. Kralupy venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma 1:5 / 2:2  

17. neděle  29.3. FK Mělník venku 1:6 / 6:0  

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma 1:4 / 1:1  

19. sobota  11.4. Velim venku 1:1 / 4:1  

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma 3:1 / 2:6  

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku 1:0 / 4:1  

22. neděle    3.5. AFK Pečky doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


